
さくさく植木算・上 第１回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに１３ｍずつ間をおいて、木が２６本植えてあります。この池の周りは何ｍでしょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ２６ 

 

【式】 １３×２６＝３３８ 

 

【答え】     ３３８ｍ     

 

② 

２ｍ７５ｃｍのひもを同じ長さに４回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

２ｍ７５ｃｍ＝２７５ｃｍ 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ４＋１＝５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ２ｍ７５ｃｍ ＝ ２７５ｃｍ 

    ２７５÷(４＋１)＝５５ 

 

【答え】     ５５ｃｍ    

 

さくさく植木算・上         第１回の解答 

 

1回 2回 3回 4回 

２７５ｃｍ 

1 2 3 4 5 



さくさく植木算・上 第１回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

③ 

１階から４階まで上がるのに１２秒かかるエレベーターがあります。このエレベーターで１０階ま

で上がるのに何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

４階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ４－１＝３ 

１０階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 １０－１＝９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 １２÷(４－１)＝４ 

    ４×(１０－１)＝３６ 

【答え】      ３６秒    

 

1階 

2階 

3階 

4階 

12秒 

10階 

① 

② 

③ 



さくさく植木算・上 第１回の解答  さくらぷりんと 

3 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、５回目のベルの音を聞くまで

に２０秒かかりました。１３回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

間の数  ５回－１＝４ 

ベル音とベル音の間の秒数  ２０秒÷４＝５秒 

 

１回目から１３回目のベル音の間の数 １３回－１＝１２ 

  １３回目のベル音を聞くまでの秒数  ５秒×１２＝６０秒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ２０÷(５－１)＝５ 

    ５×(１３－１)＝６０ 

【答え】     ６０秒後     

☆参考例題 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目のベルとしたときに、２回目のベル音を聞

くまでに１０秒かかりました。５回目のベル音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 １０÷(３－１)＝２ 

    ５×(５－１)＝２０ 

【答え】     ２０秒後     

⑤ 

最初のベル 
2回目 3回目 4回目 5回目 13回目 12回目 

⑫ 

1 

② ③ ④ ① 

２０秒 

５秒 ５秒 ５秒 ５秒 

１回目 

最初のベル 
2回目 3回目 5回目 

1 

② ① 

１０秒 

５秒 ５秒 

１回目 



さくさく植木算・上 第１回の解答  さくらぷりんと 

4 

 

９１ｍはなれた２本の電柱の間に１２本の木を同じ間かくに植えると、木と木の間は何ｍになるで

しょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 １２＋１＝１３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ９１÷(１２＋１)＝７ 

 

【答え】     ７ｍ      

 

☆参考例題 

１２ｍはなれた２本の電柱の間に３本の木を同じ間かくで植えると、木と木の間は何ｍになるでし

ょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 １２÷(３＋１)＝３ 

【答え】     ３ｍ     

 

 

2 3 4 5 6 7 8 9

⑨ 

10 11 12 1 13 

１２ｍ 

1 2 3 4 

９１ｍ 

1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 6 



さくさく植木算・上 第２回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに３５ｍずつ間をおいて木が植えてあります。木は全部で２７本です。この池の周りの長

さは何ｍでしょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ２７ 

 

【式】 ３５×２７＝９４５ 

 

【答え】     ９４５ｍ     

 

② 

７ｍ８４ｃｍのひもを同じ長さに７回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

７ｍ８４ｃｍ＝７８４ｃｍ 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ７＋１＝８ 

 

 

【式】 ７ｍ８４ｃｍ ＝ ７８４ｃｍ 

    ７８４÷(７＋１)＝９８ 

【答え】     ９８ｃｍ    

 

☆参考例題 ９ｃｍのひもを同じ長さに２回切るった場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

さくさく植木算・上          第２回の解答 

 

1回 2回 

９ｃｍ 

1 2 3 

切られたひもの数 ２＋１＝３ 

９ｃｍ÷（２＋１）＝３ｃｍ 

【答え】３ｃｍ 



さくさく植木算・上 第２回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

③ 

あるエレベーターで１階から３階まで上がるのに３０秒かかりました。このエレベーターで８階ま

で上がるのには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

３階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ３－１＝２ 

８階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ８－１＝７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ３０÷(３－１)＝１５ 

    １５×(８－１)＝１０５ 

【答え】      １０５秒    

 

1階 

2階 

3階 

30秒 

8階 

① 

② 



さくさく植木算・上 第２回の解答  さくらぷりんと 

3 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、３回目のベルの音を聞くまで

に２０秒かかりました。１５回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

間の数  ３回－１＝２ 

ベル音とベル音の間の秒数  ２０秒÷２＝１０秒 

 

１回目から１５回目のベル音の間の数 １５回－１＝１４ 

  １３回目のベル音を聞くまでの秒数  ５秒×１２＝６０秒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ２０÷(３－１)＝１０ 

    １０×(１５－１)＝１４０ 

【答え】    １４０秒後     

☆参考例題 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目のベルとしたときに、３回目のベル音を聞

くまでに２０秒かかりました。５回目のベル音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ２０÷(３－１)＝１０ 

    １０×(５－１)＝４０ 

【答え】     ４０秒後     

 

最初のベル 
2回目 3回目 15回目 14回目 

１４ 

1 

２ １ 

２０秒 

１０秒 １０秒 

１回目 

最初のベル 
2回目 3回目 5回目 

1 

２ 1 

２０秒 

１０秒 １０秒 

１回目 



さくさく植木算・上 第２回の解答  さくらぷりんと 

4 

 

⑤ 

８０ｍはなれた電柱と電柱の間に木を植えます。同じ間かくに１９本植えるとすると、木と木の間

は何ｍになるでしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 １９＋１＝２０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ８０÷(１９＋１)＝４ 

 

【答え】     ４ｍ      

 

☆参考例題 

１０ｍはなれた電柱と電柱の間に木を植えます。同じ間隔に３本植えるとすると、木と木の間は何

ｍになるでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ☆ 間の数 ＝ 木の本数＋１ ＝ ３＋１ ＝ ４本 

 

【式】 １０÷(３＋１)＝２．５ 

【答え】     ２．５ｍ     

2 3 4 19 1 20 

１０ｍ 

1 2 3 4 

８０ｍ 

1 2 3 4 18 19 



さくさく植木算・上 第３回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに木が２７本植えてあります。木と木の間はすべて６７ｍです。この池の周りは何ｍでし

ょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ２７ 

 

【式】 ６７×２７＝１８０９ 

 

【答え】    １８０９ｍ     

 

② 

１ｍ２８ｃｍのひもを同じ長さに７回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

１ｍ２８ｃｍ＝１２８ｃｍ 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ７＋１＝８ 

 

 

【式】 １ｍ２８ｃｍ ＝ １２８ｃｍ 

    １２８÷(７＋１)＝１６ 

【答え】     １６ｃｍ    

 

☆参考例題 １２ｃｍのひもを同じ長さに３回切るった場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

さくさく植木算・上          第３回の解答 

 

切られたひもの数 ３＋１＝４ 

１２ｃｍ÷（３＋１）＝３ｃｍ 

【答え】３ｃｍ 

1回 2回 

１２ｃｍ 

1 2 3 

3回 

4 



さくさく植木算・上 第３回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

③ 

１階から５階まで上がるのに２４秒かかるエレベーターがあります。このエレベーターで１２階ま

で上がるには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

５階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ５－１＝４ 

１２階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 １２－１＝１１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ２４÷(５－１)＝６ 

    ６×(１２－１)＝６６ 

【答え】       ６６秒    

① 

② 

③ 

④ 

1階 

2階 

3階 

24秒 

12階 

4階 

5階 



さくさく植木算・上 第３回の解答  さくらぷりんと 

3 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、４回目のベルの音を聞くまで

に３６秒かかりました。２０回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

間の数  ４回－１＝３ 

ベル音とベル音の間の秒数  ３６秒÷３＝１２秒 

 

１回目から１５回目のベル音の間の数 １５回－１＝１４ 

  １３回目のベル音を聞くまでの秒数  ５秒×１２＝６０秒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 ３６÷(４－１)＝１２ 

    １２×(２０－１)＝２２８ 

【答え】    ２２８秒後     

☆参考例題 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルが鳴って２回目のベル音を聞くまでに１０秒かかり

ました。５回目のベル音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 １０÷(２－１)＝１０ 

    １０×(５－１)＝４０ 

【答え】     ４０秒後     

 

最初のベル 
2回目 5回目 

1 

１０秒 

１回目 

最初のベル 
2回目 3回目 4回目 20回目 19回目 

⑲ 

1 

② ③ ① 

３６秒 

１２秒 １２秒 １２秒 

１回目 



さくさく植木算・上 第３回の解答  さくらぷりんと 

4 

 

⑤ 

１９２ｍはなれた２本の電柱の間に２３本の木を同じ間かくに植えると、木と木の間は何ｍになる

でしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 ２３＋１＝２４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【式】 １９２÷(２３＋１)＝８ 

 

【答え】     ８ｍ      

 

☆参考例題 

３ｍはなれた電柱と電柱の間に木を植えます。同じ間隔に２本植えるとすると、木と木の間は何ｍ

になるでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ☆ 間の数 ＝ 木の本数＋１ ＝ ２＋１ ＝ ３本 

 

【式】 ３÷(２＋１)＝１ 

【答え】     １ｍ     

2 3 4 23 1 24 

３ｍ 

1 2 3 

１９２ｍ 

1 2 3 4 22 23 



さくさく植木算・上 第４回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに１５ｍずつ間をおいて、木が９７本植えてあります。この池の周りは何ｍでしょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ９７ 

 

【式】 １５×９７＝１４５５ 

 

【答え】    １４５５ｍ     

 

② 

６４ｃｍのひもを同じ長さに７回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ７＋１＝８ 

 

 

【式】６４÷(７＋１)＝８ 

【答え】      ８ｃｍ    

 

③ 

あるエレベーターで１階から６階まで上がるのに２５秒かかりました。このエレベーターで７階ま

で上がるには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

６階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ６－１＝５ 

 

 

【式】 ２５÷(６－１)＝５ 

    ５×(７－１)＝３０ 

【答え】       ３０秒    

さくさく植木算・上          第４回の解答 

 



さくさく植木算・上 第４回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目のベルとしたとき、６回目のベルの音を聞

くまでに４０秒かかりました。３５回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ６回－１＝５ 

 

 

【式】 ４０÷(６－１)＝８ 

    ８×(３５－１)＝２７２ 

【答え】    ２７２秒後     

⑤ 

１９８ｍはなれた２本の電柱の間に木を植えます。同じ間かくに２１本植えるとすると、その間か

くは何ｍになるでしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 ２１＋１＝２２ 

 

【式】 １９８÷(２１＋１)＝９ 

 

【答え】     ９ｍ      



さくさく植木算・上 第５回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに木が５８本植えてあり、木と木の間はすべて４４ｍです。この池の周りは何ｍでしょう

か。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ５８ 

 

【式】 ４４×５８＝２５５２ 

 

【答え】    ２５５２ｍ     

 

② 

２ｍ３４ｃｍのひもを同じ長さに５回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ５＋１＝６ 

 

 

【式】 ２ｍ３４ｃｍ＝２３４ｃｍ 

２３４÷(５＋１)＝３９ 

【答え】     ３９ｃｍ    

 

③ 

１階から４階まで上がるのに２４秒かかるエレベーターがあります。このエレベーターで１５階ま

で上がるには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

４階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ４－１＝３ 

 

【式】 ２４÷(４－１)＝８ 

    ８×(１５－１)＝１１２ 

【答え】       １１２秒    

さくさく植木算・上          第５回の解答 

 



さくさく植木算・上 第５回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目のベルとしたとき、３回目のベルの音を聞

くまでに１４秒かかりました。１４回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ３回－１＝２ 

 

 

【式】 １４÷(３－１)＝７ 

    ７×(１４－１)＝９１ 

【答え】     ９１秒後     

⑤ 

１９２ｍはなれた２本の電柱の間に１５本の木を同じ間かくに植えると、その間かくは何ｍになる

でしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 １５＋１＝１６ 

 

【式】 １９２÷(１５＋１)＝１２ 

 

【答え】     １２ｍ      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



さくさく植木算・上 第６回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに１９ｍずつ間をおいて、木が９５本植えてあります。この池の周りは何ｍでしょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ９５ 

 

【式】 １９×９５＝１８０５ 

 

【答え】    １８０５ｍ     

 

② 

４ｍ９０ｃｍのひもを同じ長さに６回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ６＋１＝７ 

 

 

【式】 ４ｍ９０ｃｍ＝４９０ｃｍ 

４９０÷(６＋１)＝７０ 

【答え】     ７０ｃｍ    

 

③ 

１階から２階まで上がるのに６秒かかるエレベーターで２０階まで上がるには何秒かかるでしょう

か。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

２階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ２－１＝１ 

 

【式】 ６÷(２－１)＝６ 

    ６×(２０－１)＝１１４ 

【答え】      １１４秒    

 

さくさく植木算・上          第６回の解答 

 



さくさく植木算・上 第６回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目のベルとしたと、３回目のベルの音を聞く

までに１０秒かかりました。２２回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ３回－１＝２ 

 

 

【式】 １０÷(３－１)＝５ 

    ５×(２２－１)＝１０５ 

【答え】    １０５秒後     

⑤ 

１２０ｍはなれた２本の電柱の間に１９本の木を同じ間かくに植えると、その間かくは何ｍになる

でしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 １９＋１＝２０ 

 

【式】 １２０÷(１９＋１)＝６ 

 

【答え】       ６ｍ     

 



さくさく植木算・上 第７回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに６２ｍずつ間をおいて、木が８３本植えてあります。この池の周りは何ｍでしょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ８３ 

 

【式】 ６２×８３＝５１４６ 

 

【答え】    ５１４６ｍ     

 

② 

６ｍ３ｃｍのひもを同じ長さに８回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ８＋１＝９ 

 

 

【式】 ６ｍ３ｃｍ＝６０３ｃｍ 

６０３÷(８＋１)＝６７ 

【答え】     ６７ｃｍ    

 

③ 

エレベーターで１階から５階まで上るのに２８秒かかりました。このエレベーターで１８階まで上

るには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

５階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ５－１＝４ 

 

【式】 ２８÷(５－１)＝７ 

    ７×(１８－１)＝１１９ 

【答え】      １１９秒    

 

さくさく植木算・上          第７回の解答 

 



さくさく植木算・上 第７回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、５回目のベルの音を聞くまで

に２４秒かかりました。１９回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ５回－１＝４ 

 

 

【式】 ２４÷(５－１)＝６ 

    ６×(１９－１)＝１０８ 

【答え】    １０８秒後     

⑤ 

１３６ｍはなれた電柱と電柱の間に木を植えます。同じ間かくに１６本植えると、その間かくは何

ｍになるでしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 １６＋１＝１７ 

 

【式】 １３６÷(１６＋１)＝８ 

 

【答え】       ８ｍ      



さくさく植木算・上 第８回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに木が３９本植えてあります。木と木の間はすべて５３ｍです。この池の周りは何ｍでし

ょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ３９ 

 

【式】 ５３×３９＝２０６７ 

 

【答え】    ２０６７ｍ     

 

② 

４４ｃｍのひもを同じ長さに３回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ３＋１＝４ 

 

 

【式】 ４４÷(３＋１)＝１１ 

【答え】     １１ｃｍ    

 

③ 

１階から３階まで上がるのに２４秒かかるエレベーターがあります。このエレベーターで９階まで

上がるのには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

３階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ３－１＝２ 

 

【式】 ２４÷(３－１)＝１２ 

    １２×(９－１)＝９６ 

【答え】      ９６秒    

 

さくさく植木算・上          第８回の解答 

 



さくさく植木算・上 第８回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、４回目のベルの音を聞くまで

に２４秒かかりました。１９回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ４回－１＝３ 

 

 

【式】 ２４÷(４－１)＝８ 

    ８×(１９－１)＝１４４ 

【答え】    １４４秒後     

⑤ 

１７５ｍはなれた２本の電柱の間に２４本の木を同じ間かくに植えると、その間かくは何ｍになる

でしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 ２４＋１＝２５ 

 

【式】 １７５÷(２４＋１)＝７ 

 

【答え】       ７ｍ      



さくさく植木算・上 第９回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに７４ｍずつ間をおいて、木が６９本植えてあります。この池の周りは何ｍでしょうか。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ６９ 

 

【式】 ７４×６９＝５１０６ 

 

【答え】    ５１０６ｍ     

 

② 

５６ｃｍのひもを同じ長さに３回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょう。 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ３＋１＝４ 

 

 

【式】 ５６÷(３＋１)＝１４ 

【答え】     １４ｃｍ    

 

③ 

あるエレベーターで１階から７階まで上がるのに４８秒かかりました。このエレベーターで１６階

まで上がるには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

７階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ７－１＝６ 

 

【式】 ４８÷(７－１)＝８ 

    ８×(１６－１)＝１２０ 

【答え】     １２０秒    

 

 

さくさく植木算・上          第９回の解答 

 



さくさく植木算・上 第９回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、３回目のベルの音を聞くまで

に８秒かかりました。１５回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ３回－１＝２ 

 

 

【式】 ８÷(３－１)＝４ 

    ４×(１５－１)＝５６ 

【答え】     ５６秒後     

⑤ 

１５０ｍはなれた２本の電柱の間に木を植えます。同じ間かくに２９本の木を植えると、木と木の

間は何ｍになるでしょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 ２９＋１＝３０ 

 

【式】 １５０÷(２９＋１)＝５ 

 

【答え】       ５ｍ      



さくさく植木算・上 第１０回の解答  さくらぷりんと 

1 

 

 

 

 

① 

池の周りに木が８３本植えてあり、木と木の間はすべて９８ｍです。この池の周りは何ｍでしょう

か。 

 

木と木の間の数 ＝ 木の本数 

   

間の数 ８３ 

 

【式】 ９８×８３＝８１３４ 

 

【答え】    ８１３４ｍ     

 

② 

６ｍ７２ｃｍのひもを同じ長さに６回切ると、１本の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

 

切られたひもの数 ＝ 切る回数＋１ 

   

切られたひもの数 ６＋１＝７ 

 

 

【式】 ６ｍ７２ｃｍ＝６７２ｃｍ 

６７２÷(６＋１)＝９６ 

【答え】     ９６ｃｍ    

 

③ 

１階から５階まで上がるのに６０秒かかるエレベーターがあります。このエレベーターで８階まで

上がるには何秒かかるでしょうか。 

 

エレベーターの移動回数 ＝ 上がりたい階の数－１ 

   

５階まで上がりたい時のエレベーターの移動回数 ５－１＝４ 

 

【式】 ６０÷(５－１)＝１５ 

    １５×(８－１)＝１０５ 

【答え】     １０５秒    

さくさく植木算・上          第１０回の解答 

 



さくさく植木算・上 第１０回の解答  さくらぷりんと 

2 

 

④ 

同じ間かくで鳴るベルがあります。最初のベルを１回目としたとき、６回目のベルの音を聞くまで

に３５秒かかりました。２６回目のベルの音を聞くのは最初の音を聞いてから何秒後ですか。 

 

  間の数 ＝ベル音の回数－１ 

 

間の数  ６回－１＝５ 

 

 

【式】 ３５÷(６－１)＝７ 

    ７×(２６－１)＝１７５ 

【答え】    １７５秒後     

⑤ 

８４ｍはなれた２本の電柱の間に１３本の木を同じ間かくに植えると、その間かくは何ｍになるで

しょうか。 

 

☆両はしに木を植えない場合と同じ 

間の数 ＝ 木の本数＋１ 

   

間の数 １３＋１＝１４ 

 

【式】 ８４÷(１３＋１)＝６ 

 

【答え】       ６ｍ      
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